

蓝村大米大丰收 盐碱地里闻稻香

即墨“蓝村大米”即将通过国家地理标志品牌认证

本报10月17日讯 金秋十月，在即墨区蓝村街道的千亩盐碱稻田进入丰收季。连日来，当地抢抓晴好天气，全力抢收水稻，确保颗粒归仓。青岛青香水稻种植专业合作社负责人孙岩祥告诉记者：“今年又是一个大丰收，预计亩产1100—1200斤，净米在800斤左右，市场售价约10元/斤，亩产收入预计突破8000元。”

一群少先队员在街道新时代文明实践志愿者的带领下走进稻田，开展“小劳动 大成长”水稻收割劳动实践研学活动。在稻田中，同学们听志愿者讲解水稻收割的过程，体验了“割稻谷、拾稻茬”等一系列活动，亲身感受劳动的辛苦，近距离接触农作物，养成良好的劳动品质和习惯。“通过这次实践，我体会到了农民伯伯的辛苦与不易，也收获了劳动的快乐。回去后，我要更加珍惜每一粒粮食。”即墨区蓝

村中学七年级的管岳同学说。

有着50多年种植历史的蓝村大米，因其特有的盐碱地而口感醇香，深受广大市民欢迎，“蓝村大米”已发展成为青岛农业品牌的“新名片”。凭借水稻良好的发展势头，蓝村街道正积极打造以现代都市农业为特色的“桃源稻乡”乡村振兴示范片区。

“目前，我们已建成占地350亩的省内最具特色的羊肚菌种植基地，建成高标准农田2.5万亩，蓝村大米即将通过国家地理标志品牌认证，桃源河综合整治进入收尾阶段。”蓝村街道办事处主任吕振昌说，“我们将抢抓即墨入选国家城乡融合示范区政策这一契机，带动村集体增收、农民致富，创建体系完善的党建引领乡村振兴蓝村样板。”

（观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 孙静秋 徐宁）



蓝村大米喜获丰收。

20支业余足坛劲旅角逐“足协杯”

2022年城阳区“足协杯”俱乐部联赛在白沙湾足球基地举行

本报10月17日讯 16日，由城阳区体育发展中心主办、青岛城阳城市发展集团有限公司承办、城阳区足球协会支持、青岛城阳城发体育文化产业发展有限公司具体负责执行的2022年城阳区“足协杯”俱乐部联赛在白沙湾足球基地开赛。

本届比赛自10月16日开始至11月13日结束，吸引了健乐、女姑山、弘毅、东足FC等20支青岛市城阳区业余足坛劲旅参赛。20支球队通过抽签被分入4个小组，通过小组赛、预决赛、决赛各阶段，最终11月13日决出本次赛事冠军。

下一步，城阳城发集团将继续发挥专业足球赛事平台效应，不断提升



20支青岛市城阳区业余足坛劲旅参赛。

自身运营水平，积极整合多方优质资源，高水平举办有重大影响力的专业赛事，为奋力打造湾区都市活力城阳提振“精气神”。

（观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜）

走散男孩躲藏草丛 民警半小时找到他

本报10月17日讯 15日下午，城阳公安分局棘洪滩派出所接到一名女子报警，称她带着8岁儿子在锦泉路附近的游乐场游玩，一时没注意和孩子走散了。民警询问报警女子得知，孩子只要一害怕就会藏起来。

根据这一特点，民警着重搜寻便于躲藏的地方，大约30分钟后，民警在一处草丛里找到了瑟瑟发抖的男孩。民警将孩子送回女子身边时，女子喜极而泣。临走时，民警再三叮嘱这名女子，一定要看护好孩子，避免类似情



民警找到了男孩。

况再次发生。（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁）

八旬老太弄丢8000多元

本报10月17日讯 16日上午8时40分许，黄岛公安分局接到刘老太报警求助：她弄丢了一个浅蓝色的布包，包内有8000多元现金。据刘老太回忆，她很可能把布包忘在了珠山路东楼路路口的公交车站。隐珠派出所110民警李维俭一边赶往公交车站，一边打电话询问刘老太。

刘老太称，弟弟身患疾病，需要做心脏搭桥手术。她当天带着积攒的全部现金，准备给弟弟做手术用。刘老太坐了一个小时公交车后到了泊里公交枢纽站，下车时才发现装着钱的布包不见了。据她回忆可能是着急上公交车，将布包忘在了车站候车椅上。

李维俭赶到公交车站，很快在候车椅上发现了一个浅蓝色的布包，布包内有一个帽子和一个钱包，立刻致电刘老太。

民警找回“救命钱”



老人赶到派出所领回丢失的财物。

经过老人确认，这正是她遗失的布包。

当天上午10时许，刘老太在侄子的陪同下赶到隐珠派出所认领。看到给弟弟治病的救命钱失而复得，刘老太非常感激，不断向民警致谢。

（观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 齐林新 张永政）

天气预报

市区		明天
今天	晴	11℃~17℃
北风	3-5级	7℃~18℃
明天	晴	9℃~18℃
南风	3-5级	4℃~16℃
		5℃~18℃
		4℃~19℃

七乐彩 第2022119期
01 10 12 13 14 25 29+18
福彩3D第2022276期
3 0 9

讲文明 树新风 公益广告

您懂得 守护健康你我他
别忘了 防控疫情靠大家



戴好口罩 防疫记心中
全民防疫 健康全覆盖